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Európa ezen a héten nem igen alszik 
majd. Akár lövészárkokban fekszünk, 
őszi göröngyön, akár ruganyos drót- 
matrácon, tollas párnán, a fejek, a fáradt, 
lázas fejek nem tudnak elzsongulni a 
jótékony álomtól s a szemünket csak 
félig tudjuk lehunyni, azon a vékonyka 
résen pedig, amit a két szemhéj alkot, 
táncoló képeket látunk, piros, kékruhás 
katonákat, rohamokat, csataképeket. Eh­
hez ütközethez a szivünk veri a dobot. 
Rohamra, előre, győzni, drága véreink. 
Álom és alvás: arra ráérünk később is. 
Nincs időnk még kinyujtózni sem a 
paplan alatt, mint békeidőben, amikor 
tárt karral öleljük az álmot. Most össze- 
huzószkodunk, csakhogy éppen ledőlünk, 
szinte ugrásra készen pihenünk, mint a 
leopárdok, az álom ópiuma nem eléggé 
erős. Minden érzékünk fájón, intenziven 
működik. A várakozás idegcsigázó nap­
jai ezek.

Mi, akik csak távoli, gúzsba kötött 
szemlélői lehetünk csak a világot ren­
gető harcoknak, újra legyünk elkészülve 
pár heti izgalmas várakozásra, amely a 
hadseregünk döntő operációját kiséri. 
Izgatott lesz ez a várakozás, de gran­
diózus az izgalmában, a forró aggodal­
mában, a reszkető vágyakozásában. Hogy 
mi a jelentősége északi ofíenzivánknak, 
azt nem keli erre a papírra lerajzolnunk, 
erezzük a messzire érző idegeinkkel. 
Ami megtörténik, szentesíti azt, ami 
eddig történt, az okos, számitó defen­
zívát, a taktikai fogást, amely most érik 
majd tetté. Bukovinától Varsóig ke­
mény öv feszül a magyar, osztrák és 
német katonákból. Nemsokára beszámol­
hatunk arról, hogy egyetlen orosz csizma 
se tapssa [a monarchia földjét. Minden 
a nagy cél szolgálatában áll. A világ 
leghatalmasabb ármádiája, a német had­
sereg szorosan fogja a mi katonáink 
testvéri kezét. Itt a nagy cél, a végső 
leszámolás, a döntés. Emberek, akik 
eddig nyugodtan éltetek s hallgattátok 
csöndes szobátokban az ingaóra ketye­
gését, vagy egy kanári csipegését, ne 
sajnáljátok az álmot, adjátok oda a 
méla örömst ezért az edző, acélos lát­
ványért, ezért a sohase kínálkozó élmé­
nyért, hogy mi most igazat teszünk,

férfimódra változtatunk a világtörténel­
men s belekapaszkodunk — mindkét 
kezünkkel — a rohanó küllőkbe. Ne 
hátra forogjon a kerék, de előre. Tanul­
jatok meg nem aludni, hinni, aggódni, 
bízni, szeretni, várni, virrasztani. Aki 
virraszt, az a hajnalt várja.

Európa is virraszt.

Csak ksíansveiiketten jeisntkeztek.
— Saját tudósítónktól. —

Csütörtökön, f. hó 29-én délután alakult 
meg a zalaegerszegi polgárőrség a városház 
tanácstermében, miután azt a belügyminiszter 
már elözelesan szankcionálta. Sajnos, ennek a 
most oly igazán nagy közérdek szolgálatára 
hivatott életbevágó fontosságú közintézménynek 
létrejövetelében megint ott kisért a hírhedt 
egerszegi közöny, mely még most is csak 
magánérdeket ismer és semmi egyebet. Két­
száz felhívott közül e számnak alig fele, mind­
össze y2 ember fogta ic\ e részről reavaro
kötelességét és sokkal többen vannak, akik 
szabad idejükből azt a pár órát is restellik ké­
nyelmük rovására feláldozni, amivel a rájuk 
rótt nemes feladatot megvalósíthatóvá tennék. 
Rosszul állnánk, ha a harcmezőn is igy telje­
sítenék véreink a haza és egymás iránt tartozó 
kötelességeiket.

A kilencvenkét jelentkező közül mintegy hat- 
vanan jöttek el az alakuló gyűlésre, melynek 
megnyitójában Zilahi rendőrkapitány ismertette 
a polgárőrségre vonatkozó, s már minden 
újságolvasó előtt ismeretes belügyminiszteri 
rendeletet. A polgárőrség feladatainak rövid 
lényege: a közbiztonság és közegészségügy 
zavartalanágának biztosítása. A polgái őrség a 
rendőrkapitányság mellé rendelt önálló intézmény, 
mely külön parancsnokok vezetése alatt áll.

Az alakuláson megjelent polgárőrök parancs­
nokuknak a minapj nyugalomba vonult novai 
főszolgabírót, Aiüyer Istvánt választották meg, 
helyettesparancsnokoknak pedig dr. Betget Béna 
és ” dr. Két észt ury József ügyvédeket, Fangler 
Béla és Ellmann Ödön árvaszéki ülnököket. 
Mayer főbírót megválasztásáról a gyűlés kül­
döttsége értesítette.

A polgárőrség tagjai tegnap, szombat este 
jöttek össze először a rendőrkapitányságnál, 
ahol feladataikra nézve oktatásban részesüllek. 
Hivatalos szereplésüknek (a hadbavonult rend­
őrszemélyzet helyettesítése) a miniszteri hatá­
rozat szerint már a mai nappal kellene meg­
kezdődnie, ennek azonban érthető okokból 
néhány napi késedelme lesz.

A gyérszámu zalaegerszegi polgárőrség teljes
névsora a következő:

Horváth Miklós géplakatos, Kaszás János 
fodrász, Breiner Benő építő mester, Kaczor 
Gyula törv. Írnok, Reisinger Rudolf kereste, 
ifj. Horváth Jenő keresk., Füleki József ács m.

Hrabovszky Rezső gyógyszerész, Komlós M. 
Miksa keresk., Ellmann Ödön árvaszéki ülnök, 
Wittek Zoltán törv. jegyző, Jámbor Miklós 
keresk., Horváth Sándor keresk,, Biszterszky 
Sándor cipész, Reményi Pál könyvelő, Singer 
Miksa keresk., Kapossy Arthur törv. jegyző, 
Nagy Károly bizt. ti szív., Kohn Dávid cipész, 
Spiegl Zsigmond kávés, Haas Miksa festő. 
Lukács Sándor kér. segéd, Wapper József mű­
szaki rajzoló, Kovács Jenő takp. főkönyvelő, 
Mauthner Jenő szobafestő, Lendler Viktor ny. 
tanító, Radó Henrik keresk., Pers Géza borbély, 
Pers Márton borbély, Mondscheim Lajos bor- 
keresk., Schmal! Ignác magánzó, Gáspár Géza 
fodrász, Németh József kömives mester, Pausa 
Kálmán cipész, Büchler Pál keresk., Magyar 
Endre dijnok, Singer Tóbiás bádogos, Szarnék 
Adolf írnok, Pfeiffer Gábor bádogos, Krausz 
József városi hiv., Laub Joachim órás, Marton 
Miksa keresk., Tislér István szabó, Stefanecz 
Gyula kéményseprő, Dolgos András hivatalnok, 
Fuchs Jenő keresk., de Sorgó Antal keresk., 
Stefanecz József kéményseprő, Nagy István 
kovács, Keresztury György földműves, Fenyvesi 
Simon keresk., Böhm Zoltán molnár, Czeh 
József keresk. segéd, Somossy Gyula p. ü. 
számellenőr, Fangler Ferenc p. ü. számellenőr, 
Borbély György tanár, Nyilassy József fodrász, 
Mihályi Gyula fodrász, Varga István asztalos, 
Szabó Béla borbély, Vámosi István késműves, 
Neumark József mészáros, Grünbaum Dezső 
könyvelő, Halász Lajos kereskedő tan., Kovács 
Béla jogszigorló, dr. Berger Béla ügyvéd 
Elmont Károly cipész, Czigány Gyula asztalos, 
Kummer Vilmos cukrász, Sikota Ferenc keresk., 
Bállá József tanár, Schischa Dávid tanár, Marton 
Boldizsár tanár, Büchler Albert keresk., Nagy 
János asztalos, fiavas Kristóf kertész, Keszler 
Mór gépkeresk., dr. Fatér Endre p ü. fogal­
mazó, Rangóni Károly pénzügyi fogalmazó, 
Kosztrabszky Ferenc p. ü. titkár, Erdélyi Jenő 
vállalkozó, Sipos Dezső kőfaragó, Haas Sándor 
keresk. segéd, Breiner Zsigmond keresk. segéd, 
Weber Ferenc szabó, Jámbor Henrik végrehajtó, 
Vati Jenő szabó, Gőbel Árpád tanár, Keszli 
Ferenc asztalos, Kaszás Lajos festő és Gombás 
Ferenc festő.

A megyei tisztviselők állásának meg­
hosszabbítása. A magyar törvényhozás a múlt 
évben, tekintette! az államosításra, a vármegyei 
törvényhatósági tisztviselők restaurációját föl­
függesztette s a választott tisztviselők mandá­
tumát 1914. év végéig meghossabbitotta, abban 
a reményben, hogy egy év alatt tető alá hajtja 
a vármegyei közigazgatás államosítását. Fia a 
háború ki nem tör, az államosításról benyúj­
tott törvényjavaslatokat rég letárgyalták s a 
törvény szentesítve végrehajtást is nyert volna. 
Fölmerült a kérdés, mi történjék most ? 1 árt­
sanak a vármegyék decemberben tisztujitást, 
vagy a törvényhozást hívják össze s újabb 
törvénnyel adjanak a vármegyei tisztviselődnek 
egy, vagy két évre mandátumot ? A restaurá­
ciót nem lehet megtartani, mert az hat évről 
hat évre szól s az államosítást ily hosszú 
időre elhalasztani nem volna észszerű, de meg 
azért se lehetne megtartani, mert sok tisztvi­
selő hadbavonult s ezek be sem adhatnák 
pályázati kérvényeiket. A kormány törvényhozás 
utján fog újabb mandátumot biztosítani a vár­
megyei választott tisztviselők részére s e vég­
ből a jövő hó folyamán egybeül a törvényhozás 
mindkét háza, hogy a fölhatalmazást megadja.
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Háborús ügyek a tárgysoron.
— Saját tudósítónktól. —

Mint már röviden közöltük, múlt szombaton 
tartotta Zalaegerszeg város képviselőtestülete 
eredetileg október hó 19-ére összehívott, s a 
képviselők közönye miatt kétszer is elhalasztott 
rendkivüli közgyűlését. Szombaton végre sike­
rült 15, mond tizenöt városatyát összeharan­
gozni, kiknek jelenlétében a közgyűlés megtart­
ható volt. S az a legérdekesebb, hogy még ebben 
a szomorú időben, s ebben a közgyűlésnek 
csúfolt társas összejövetelben is megint hallatta 
hangját a régi demagógia, mely piszlicsár ügyek 
körül akart ismét egy pohár vízben vihart tá­
masztani. A közgyűlés dicséretére legyen 
mondva, hogy soha úgy még el nem hall­
gattattak közéleti heccmestert, mint ez al­
kalommal.

A tárgysorozat háborús tárgyú pontjai kö­
zött az első volt a kolera elleni védekezésre 
berendezendő járványkórház kijelölése. Mint 
már közöltük, e célra a pozsonyi honvédkerü­
leti parancsnokság már előzetesen átengedte a 
zalaegerszegi dandárparancsnokság épületeinek 
összes Wlassics-utcai részeit, melyek megfelelő 
átalakítása mintegy 1500 koronába fog kerülni. 
Egyéb, üzemi költségekre 4000 koronát szava­
zott meg a közgyűlés a kórházi költségvetés 
terhére előlegként, amit persze annak idején 
a kincstárral mind el fog a város számolni. 
Ha ennél is több pénz lenne netán szükséges, 
azt már közvetlenül a belügyminisztertől kérné 
a város, Mindezt egyhangú határozattal fogadta 
el a közgyűlés. A munkát azonnal megkezdik.

A bizonytalan időre elhalasztott cs. és kir. 
tartaiékkórházak helyiségeinek (négy iskolaépü­
letnek) villanyvilágítással való felszerelését a sza­
bályszerű dijak ellenében fogják eszközölni. 
Erre nézve azonban bevárják a katonai hatóság 
értesítését.

Miután a városi ovoda is a létesítendő ka­
tonakórházak helyiségei között szerepel, uj 
ovodahelyiségről gondoskodnak. A közgyűlés 
a tanács javaslatára a postakincstár tulajdonát 
képező Árvay-féle házban helyezi el az ovodát, 
melyet e célra a kormány már rendelkezésre 
is bocsátott. (Mi sem állja útját annak, hogy 
ugyanitt, az óvodával együtt legyen elhelyezve 
a Népsegitő bizottság napközi gyermekotthona 
is, mint ahogy azt már egy régi okos terv 
akarta. A szerk.)

Hozzászólás nélkül vették tudomásul az 1913. 
évi pótköltségvetést, valamint az 1914. évi vá­
rosi költségvetés-tervezetet jóváhagyó törvény- 
hatósági véghatározatokat.

Ugyancsak mindenki helyesnek és okosnak 
találta a városi téglagyár üzemének a viszo­
nyok változtáig való beszüntetését. A gyár 
készlete : 895 ezer darab kiégetett és 125 ezer 
darab nyerstégla. A munkások nagy része há­
borúba vonult és kerestet sincs ezidőszerint, s 
a szénhiány is indokolja a beszüntetést.

Dr. Korbai Károly polgármesternek az eger- 
szegi püspöki ingatlanok megvásárlására vo­
natkozó tárgyalásairól szóló jelentését azzal a

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

határozattal vette tudomásul a közgyűlés, hogy 
az ingatlanok megvásárlásának ügyét szinten 
szüneteltetni kell a háború tartama alatt.

A hadbavonult városi árvaszéki ülnök díj­
mentes helyettesítésére árvaszéki kültagok cí­
mén Boschán Gyula, dr. Berger Béla, dr. Ke- 
resztury József és dr. Lőke Imre ügyvédeket
választotta meg a közgyűlés.

Még két választás volt a gyors lefolyású, 
alig Ötven perces közgyűlésen. A zalaegerszegi 
városi képviselőválasztókat összeíró küldöttség 
tagjaiul Puer István, Soroncz József, Mautner 
Jenő, Vörös Gyula és Wapper Ignác közgyű­
lési tagokat választották meg, a gyermektelep 
bizottság egyik megüresedett tagsági helyére
pedig Morandini Tamásnét.

A közgyűlés egy csomó illetőségi kérelem
elutasításával ért véget.

li
— Saját tudósítónktól. —

Minden meghatottság nélkül — a szokott 
lassúsággal döcögött be f. hó 24-én este 9 óra­
kor az a vincinális a zalaszentgróti állomásra, 
a mely 20 orosz fogoly tisztet hozott Az egész 
városka népe az állomáson volt; a főbíró nagy 
buzgalommal rendezkedett, a foglyok katonák 
sorfala közt szálltak ki, a közönség kíváncsian 
szemlélte őket. Általános csalódást keltett, hogy 
a fogoly tisztek nem óriásak, mint azt elkép­
zelték, hanem épen olyan normális szabású 
emberek, mintha Közép-Európában ringott volna
bölcsőjük. .... .

Vegyest szomorúság, vidámság, unottsag, 
fásultság volt az arcukon. Alig egy-két igazi 
szláv tipus közöttük, a többi angolosan nyírt 
baiuszszai, borotvált arccal kíváncsian tekintett 
szét. Városszalónak volt eddigi állomásuk, ahol 
meglehetős zárdái életet kellett élniök. Újságot 
nem kaphattak kézhez, egymással is alig volt 
szabad érintkezniük. * Mindez azonban egy hét 
óta alaposan megváltozott.

A honvédelmi miniszter rendeíete szerint ^a 
fogoly tisztek meglehetős szabadságot élveznek. 
Együtt lehetnek egész , napon át, együtt sétál­
hatnak, bármilyen újságot olvashatnak, szóval 
olyan bánásmódban részesülnek, a milyent, ha 
a mi részünkről foglyul esett tisztek kapnak, 
nyugodtan gondolhatunk véreink sorsára.

" A húsz fogoly tiszt közül másnap reggel 
hatot Zaiacsányba indítottak gróf Batthyány Pál 
kastélyába, k hat tiszt között van egy vezér­
kari ezredes : Malejev Dimitrij, egy vezérkari 
százados, Weibert Róbert, 3 gyalogezredben 
százados, Lapkov Péter, Wojejkov Iván, Wrob- 
lewszky Péter és egy alhadnagy, Rosow Siergej. 
Ez utóbbi tartalékos tiszt, sarzsija a mi tiszt­
helyettesünkének felel meg. A foglyok közül az 
ezredes külön szobát kapott egy szalonnal, a 
többiek párosán vannak egy-egy szép grófi 
szobában elhelyezve. Mindez az emeleten. Az 
őrizetükre rendelt öreg népfelkelők parancsno­
kának — egy kedves szimpatikus pesti ügyvéd 
hadnagynak szintén mellettük van a szobája. 
A foglyok a grófi parknak egy meghatározott 
részén szabadon sétálhatnak, persze ^ népfelkelő 
szuronyos puskák messze csillogása mellett, 
egész nap együtt lehetnek, társaloghatnak, 
együtt ebédelhetnek a részükre berendezett kü­
lön ebédlőben.

Az ezredes részére napi 6 korona, a többi 
tiszt részére 4 korona van kiutalva, a miből 
fejenként 3 koronát fizetnek a zalacsányi korcs- 
márosnak az ebédért és vacsoráért, a felesleget 
pedig elkölthetnék, ha volna mire.

Azért írjuk — ha volna mire, mert Batthyány 
Pál gróf ismert nagy szive még az ellenséges
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tisztben is — ha már fogoly — igazi ember­
társát látja és igy az ebéden és vacsorán kívül, 
amit felsőbb rendeletre úgy kell hozatniok, 
mjn(jen — mi szemüknek-szájuknak tetszik, 
rendelkezésre áll. Czigaretta. szivar, cognac, 
tea, valódi orosz pálinka, bor, kártya, sakk, 
domino ott van előttük, élvezhetik a nemes és 
nagyműveltségü grófi családdal való érintkezés 
minden nemes örömét, a hallban billiárdozhat- 
nak, a parkban tenniszezhetnek — persze ha az 
idő engedi, délelőtt reggeli, délután ozsonna 
várja őket a grófi asztalnál.

Az ezredes korrektül beszél francziául. Az 
egyik százados — a vezérkari Weibert Robert, 
tökéletesen beszéli a német nyelvet, a mit meg­
érthetünk, ha megtudjuk, hogy Oroszország 
arról a vidékéről való, a hol sok a német, 
Libau környékéről. A többi tiszt csak oroszul 
tud, azonban a némethez sejtenek valamit. Az 
ezredes nagyon komoly, szomorú. Kérdésünkre 
a vezérkari felvilágosit bennünket, azért szo­
morú, mert fogságba jutásuk után néhány hétre 
megtörtént volna tábornoki kinevezése, ha az 
a ha ott nem lett volna. A többiek elég vígak, 
érintkezésük, a társaságban, az asztalnál való 
viselkedésük kifogástalan un, látszik hogy tanult 
tisztek és nem közlegényből avanzsiroztak fel.

Fogságba augusztus végén jutottak. Dank! 
hadserege fogta el őket. A legtöbbjük a 363-ik 
ezredből való (500 ezred van az oroszoknál'.

A bámulatnak és elismerésnek kifejezéseivel 
emlékeznek meg a zsinóros ruháju magyar 
katonákról, a kiknél vitézebbet — mini mond­
ják — nem igen láttak. A győzelemben nem 
"igen bíznak, s csak azt hangoztatják, hogy 
nagy tömegük miatt őket teljesen legyőzni 
nem lehet. Persze egészen másként gondolt: d- 
hatnak belülről, de azt nem merik elárulni.

Mindjárt az első nap kezükbe került egy ir:ss 
német újság. Rögtön haditanácsra gyűltek össze 
ebédlőjükben. Képzelhetjük, hogyan esett n k 
azt olvasni, hogy Przemysl ostrománál negyven­
ezer orosz otthagyta a fogát. Látszott rajtuk a 
levertség.

Két tísztiszoiga van velük, mindkettő lengyel 
származású zsidó, nagyon csinos és intel­
ligens arcnak; tökéletesen beszélik a né­
met nyelvet. Ezen a réven a fogolyőrző népit- - 
kelőkkel egészen jó barátságban élnek.

Úgy látszik az oroszok nagyon kellemesen 
csalódtak a magyar vendégszeretetben. Nvm 
győzik hangoztatni, hogy milyen vendégsz y iu 
úri házhoz kerültek, nem győzik köszön: a 
kedves és szives fogadtatást, inig hálával te­
kintenek a nagyasszonyának fenkölt jósá­
gára, csodálják nemes szivét, a legnagyobb

roi
tisztelettel hajtják meg fejőket láttára.

Jó órájuk hozta őket a vendégszeretet-, 
hires Batthyány Pál kastélyba.

Beesteledik. A foglyoknak kimenniök 
szabad. Három népfelkelő feltüzött szuronyr./H 
mogorván sétál a kastély körül. Semmi ■ 
nem kerüli el figyelmüket. Közben közbe:: 
gróf titkárja elsurran mellettük és az öreg 
vígan teszik zsebre a kezükbe csempe 
pántlikás szivart, vagy az illatos cigaretták..-.

(ng)

HÍREK

lemen,— Főigazgatói látogatás. Kárpáti Ke 
dunántúli tankerületi főigazgató az elmúlt rét 
több napján át Zalaegerszegen tartózkod ti, 
hol az állami főgimnázium tanügyi és gaz - 
sági megvizsgálását végezte. A főigazgató a 
nagy részében kórházzá átalakított gimnázium­
ban látottak felett legnagyobb megeléged cser 
és méltánylását fejezte ki Medgyessy igazgató 
és a tanári kar előtt.

« rí #

■itt 111 «tóm mű mi mm UllIflOS MIÉ# HllMl
[i!tl.Mr|il(lsltfiali«its-tii!let). Haitik,ehBdltik,unszDbik,ias-ésrézhitirok.színyegek.iiiiőiitióiL

Csakis elsőrendű minőségben! kárpitos és asztalos műhely!
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W’Láti Kelemen,
íz elmúlt hét
tartózkodott, 

|vi és gazun- 
[őigazgató a 

gimnázium-
legelégedését
íssy igazgató

— Gyászrovat. Súlyos csapás érte dr. Zarka 
Zsigmondot, a vármegyei árvaszék kiváló el­
nökét. Neje szül. Egyházasbüki Dervarics Malvin 
életének 42-ik, boldog házasságának 25-ik évé­
ben í. hó 26-án váratlanul elhunyt. A megbol­
dogult úrasszony kedves tagja volt társadal­
munknak s városszerte osztatlan tiszteletnek 
örvendett. Halála nagy és előkelő rokonságot 
borított mélységes gyászba, melyben az egész 
vármegye részvéttel osztozik. Temetése folyó 
hó 28-án délután ment végbe, a Kegyelet disz- 
temetkezési vállalat ismert diszkrét pompájú 
rendezésében, az egész város részvételével. A 
ravatalra úgyszólván a vármegye minden részé­
ből küldöttek koszorúkat s a családot elhal­
mozták az igaz részvét őszinte jeleivel.

Özv. Boros Imréné szül. Mesterházi Nagy 
Terézia úrnő f. hó 28-án 80 éves korában el­
hunyt Zalaegerszegen.

— Hősi halál. Dr. Tóth László m. kir. 
pénzügyi fogalmazó, a szegedi 5. honvédgya- 
; jgezred tart. hadnagya szeptember hó 1-én a 
Kulikov melletti ütközetben (Lembergtől északra) 
az ellenség golyójától találva, hősi halált halt.
A derék hős mindössze 30 éves volt s Zala­
egerszegen valóban meleg rokon szén vnek ör­
vendett. Aki ismerte a tetőtől talpig korrekt 
úriembert, bizonyára megilletődéssel veszi tu­
domásul korai halálát. Bajtársaival közös sírba 
temették a csatamezőn, hol mint egyik bajtársa 
közölte hozzátartozóival, haláltmegvető bátor- 
síig gal szerzett érdemeket az igazi hősi névre,

‘Fazekas Ernő oki. jegyző a cs. és kir. 63. 
ezred tart. zászlósa, Fazekas ‘Lajos zalaeger­
szegi igazgató-tanitó fia a déli harctéren egyik 
vitézi rohamban hősi halált halt. 25 évet élt.

Áthelyezés. Keresztessé József kir. tör­
vényszék; bírót az igazságügyminiszter a nagy­
szalontai kir. járásbírósághoz áthelyezte. Az át­
helyezés szorgalmas és nagyrahivatott tisztvise­
lőtől fosztotta meg a helybeli törvényszéket, 
melynek Keresztessy József mint gyermekbiró- 
sági szakbírója évek óta kiváló és elismert 
tagja volt és mint ember is sok jó barátnak 
fog nálunk hiányozni. — A megüresedett állásra 
Dr. Horváth Ferenc alsólendvai kir. albiró he­
lyeztetett át, kit mint régi ismerőst melegen 
üdvözlünk.

— A zalamegyei hösök kitüntetése. Az
utóbbi napokban számos olyan hir érkezett az 
északi harctérről, melyek minden zalamegyei 
lelket a legnagyobb büszkeséggel tölthetnek el.
A pozsonyi hadtest rendkívül nagyarányú ki­
tüntetéseiről szólnak a hírek, amely hadtest az 
összes zalamegyei harcos katonákat, a 48-as 
közös és a 20-as honvédgyalogezredeket és a 
6-os huszárokat is magában foglalja. A nagy­
kanizsai katonai parancsnoksághoz érkezett hi­
vatalos jelentés szerint az 5. hadtest kitüntetett 
hőseit Puhalló hadtestparancsnok a harcvonal­
ban valósággal az ellenség szemeláttára szemé- \ 
Ívesen díszítette föl az érmekkel és lelkesítő * 
beszédet intézett hozzájuk. A fölemelő szép 
ünnepségről üdvözlő táviratokat küldtek a 
királynak, Frigyes királyi hercegnek és Danid 
Viktor tábornoknak. A beérkezett válaszokat a 
hadtest előtt szintén felolvasták.

— Adományok az egerszegi hadsegéiy- 
zönek. Még mindig nem ért véget azoknak a 
jótékony adakozásoknak hosszú sora, amiket

referens az egerszegiek összeírását végezte, hogy 
ott hányán jelentkeztek. Összesen összeírtak itt 
381 B. alosztályu, 1890—1878. születési évii 
népfelkelőt. Ezek közül 160 volt zalaegerszegi 
születésű és illetőségű, s 221 vidéki. A katonai 
szemle ismét kizárólag csak Nagykanizsán lesz 
és pedig november 16-tól december 31-ig A 
szemle részletes programmja most készül, azt 
legközelebb ismertetjük.

— Zalai községek a sebesültekért. A
háborúban megsebesültek részére a csonka­
hegyháti körjegyzőség területén Horváth Gyula 
körjegyző ügy buzgalma folytán igen szép szám­
ban gyűlt össze fehérnemű. Csonkahegyhát 
községben Horváth Gyuláné, a körjegyző neje 
és Katona Piroska tanítónő 9 drb inget, 15 drb 
alsónadrágot, 5 drb lepedőt és 8 drb törülkö­
zőt. Milej községben a küzségbiró 1 drb lepedőt,
11 drb alsónadrágot és egyéb fehérnemüeket. 
Kustánszeg községben a községbiró 2 drb le­
pedőt, 36 drb alsónadrágot, 14 drb inget és 8 , 
drb törülközőt gyűjtöttek.

Fogadják ez utón úgy a szives gyűjtők, mint 
a szives adakozók a novai járási népsegitő 
iroda hálás köszönetét.

„FEKÁL“ műtrágya felülmúl és 
— jobb minden istállótrágyánál — ÉH 

I y Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- és 
:: porosz fütőszenet elárusít ::

:• FISCHL EDE
♦

y fa-, műtrágya- és szénkereskedő

'♦ Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19.
v
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Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

érsütő pékek
felvétetnek és állandó 
alkalmazást talalnak az

Ästker-íkeswérgyárbsn
mm 2L, Äbsberggasse 33.

ajánlkozik özvegy vendéglősné, 
igen jól főz, szorgalmas, szolid, 
jólelkü, jó családból származik.

Szives ajánlatot kér
özv. Németh Dezsémé

ZALÁLÖVÖ, Postrestant.

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítására es nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrászüzletekben 80 
fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatású női 
kézápolásra Bergmann ,,Kanéra" liliomkrémje, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

it " E--2NX -

a na
mindenféle téli meleg áru u. m. 
ingek, trikó nadrágok, teveszőr 
kabátok, érmelegitők, hósapkák
ürke gyauliifoRái

legjobban beszerezhetők a
Központi Sísssr Áruházban

Hósapka darabja 1 '25 korona. 
Érmelegitő párja 70 fillér.

.egnagyobb választék egyéb kötött és

''Ki az >1

k

szövött dolgokból. Tisztelettel

Zaiaegersz gén a hadbavonultak és az ezek
által itthonhagyottak gyámolitása végett olyan 
pompás eredményekkel teljesítettek. Újabban a 
zalaegerszegi iparíestülcí kötelezte magát havi 
30 korona fizetésére, Ekler Sándor havi 10, 
Lusker János, Sopronyi Károly és özv. vVeisz 
Edéné havi 5—5, Rém ni József havi 3, Pintér 
Sándor havi V20, Bakány Kálmán, Hodos 
Dezső és Szabó György pedig havi 1 1 kor.
fizetésére kötelezték magukat. — Egy összegben 
adtak legújabban: Löwenstein nővérek gyűjtése 
23 K, Schwarz Zsigmond (Tófej) 20 K, Németh 
Mariska gyűjtése 17 40 K, Grünbaum Aranka 
5 K, özv. Szabó Istvánné 2 K és Bádog 
János 1 K.

— Az egerszegi untauglichok újra soro­
zása. Tegnapelőtt, pénteken volt az utolsó napja 
a 24—36 éves B. osztályú népfelkelők össze­
írásának. Érdeklődtünk Zalaegerszeg város ka­
tonaügyi ügyosztályánál, ahol Kardos Sámuel

Deylsch Herman.

— iij? <É ü E E Vá'1 m SÄ II k
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"7/ érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
OO pontjai mindenkit meg fognak lepni, vjy
äZ Bővebb részletek a műsoron. A dél- Kg
K\ utáni előadásokon leszállított arak. //*$
M k

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- / v?
szék 80 í. I. hely 60 í. II. hely 40 f. III. hely 20 í. / -L
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tömeges és biztos kipusztulására legjobb az c\- 
tizedek óta sok magyar és külföldi uradalomban, 
gazdaságban, állami telepeken kitűnő sikerrel 
használt labdacsalaku egér méreg, bgy holdra 
I_2 k<r elég 100 kg. ára 100 korona, 5 kilo-

gramos láda 6 korona. Sipött Irtván gyógyszerésznél Pécs, Baranya megye.
1.1< [■» m I

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos sorokéi 
bordókban és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

• •

Zalaegerszegen, Rákóczi-utca 21. szám.
A gimnáziummai szemben.

Telefon 85. szám.

...

~r-
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magánjáró Mölofísép^őkésslitek 
magánjáró Kőtörőgép'SU ,
magánjáró Fafürész és hasitógepek
Benzin-, szivógáz- és nyersolaj-motorok, 

MALOMBERENDEZESEK, 
Motorosekék, melyeket teherszállításra és 

cséplésre is lehet használni.
KELLNER és SCHÄTZER Budapest, Kálmán- 
utca 3. — Csak komoly érdeklődéseket kérünk.
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Van szerencsém a nagyérdemű közön- , 

ség tudomására adni, hogy WE1SZ /* 
EDE-féle házban, a vármegyeház át- y* 

ellenében levő irodahelyiségemben »

tűzifára, különféle készéire, f

kokszra,faszénre, műtrágyára

megrendeléseket felveszek. Törekvésem ♦ 
a t. közönséget pontosan kiszolgáljam. .

Kiváló tisztelettel c ,
♦^.. -

Weinberger H« és Fia- ♦
.♦ ♦ ♦ ♦

A < <ÍS V.

j

írlesilés.
Tudomására hozom a n. é. 

közönségnek, hogy jóhirü cipész- 
üzletembem mindennemű

cilisziiikik árit
tetemesen leszáliitollaiit-
Férficipő talpalás . . . . 3 K — f.
Női „ .... 2 K 20 f.
Gumival . . .40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete
Brfv'tT''-'*-:

m

„Jzxis eipésrmester, Zalaeget- 
iiy v£á szeg Kákóci-utca 7-

3[BjE

\m mm é? mi lii 1 í Íj á ü II0 I! d u í i it
cipöáruháza Nagykanizsán.

Királyi elismerés. I Számos kiállítási 
Miniszteri elismerés. $ éremmel Kitüntetve. 

.TUapiHatoti 1877-ben.

árjegyzék kívánatra i
árjegyzék kívánatra!

Gyümölcsfák,
Rózsák,

Dlszfenyők
a legnemesebb fajokban

Faragó Béla
cs. és kir- udvari szállító

Magyar magpergető gyára
ZALAEGERSZEG
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Grazi Reminghaus Serfős© R.-t. sörSerakata 
Latzer Béia fűszer- és csemege 
kereskedésében Zalaegerszeg.

Állandóan frissen töltött világos és Bajor söröket tartok raktáron palackokban és koroote.
A grazi Reininahaus sör évtizedeken át a legjobb hírnévnek örvend és 
amellett az árak oly jutányosak, hogy bármely gyártmányú sörrel ver­
senyképesek. :: Ezért biztosíthatom pontos és előzékeny kiszolgálásról.

Tisztelettel LÄTZEN BÉSL& fűszer- és csamegekereskedő.
m

pittetók f jgyeimé
A zalaegerszegi állomáson levő raktárhelyünkön

gye- és zsíros fessyodesKkák, padlók, lécek, hevederek,
tölgy keriSéseszSopok, farsiB®*^ és i^cfsLSít

valamint asztalosok részére tölgy, bükk és konsfa deszkák és 
padlók rendkívül olcsó áron kaphatók :: ::
II 1 sa s 3 K Wt

ki®
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férfi-szabók, Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.
Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy újonnan nyitott 
férfi-szabó üzletünkben minden e szakmába vágó. munkát olcsón, 
lelkiismeretesen, a legkényesebb igényeket is kielégítő módon
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Saját gyártmányú cipők és ere­
deti ameri hai cipők raktára.

Mérféh cián hésztilneh :

Mindennemű polgári és egyen- 
ruházati cipők és csizmák.
Mértéhül elég egy viselt cíipét Küldeni.

árjegyzék Ingyen és bérmentve.

H T~> ~R - TT"'gocLíev (IESZqIslSíS -A-gostOü) J~>. ö

bővelkedik. fi*

1 Az összes munkák itthoni műhelyünkben 
szigorú és gondos felügyelet alatt készülnek. 11 Szives pártfogást kérnek 1
FATÉR és SPOLÁR, FÉRFI-SZABÓK

ida Zalaegerszegen.
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